

融合专业优势，做有温度的医疗

——记太原市人民医院心律失常诊疗中心

功以才成，业由才广。人才是最核心的竞争。太原市人民医院以“不求所有，但求所用”的开放人才观，吸引各路“英才”纷至沓来：23个名医工作室，37名上海、北京、浙江、深圳的专家团队，让市人民医院成了三晋百姓“家门口的名医站”。

2020年6月13日，依托哈特瑞姆&维康同源医生集团的刘兴鹏教授心律失常团队，“太原市人民医院心律失常诊疗中心”正式成立。诊疗中心启动以来，心律失常专家团队从互联网问诊、手术演示、人员培训、病例书写到周边患者转诊，处处体现了“以患者为中心”的服务理念，让医疗有了温度。

“面对面”问诊

答疑解惑患者信任

日常门诊中发现患者怎么办？视频会诊来解决！面对心内科心律失常新技术，由于过去没经验，诊断有难度，日常门诊发现患者时，专家不能及时来医院会诊，太原市人民医院心律失常诊疗中心成立后，利用哈特瑞姆&维康同源医生集团的专家优势和互联网资源，成功破解了这个难题。

心律失常诊疗中心成立之初，恰逢疫情余波未尽，医院组织了一场又一场的线上会诊，多位院领导“坐镇”现场，北京朝阳医院田颖教授与患者及家属以视频形式进行“面对面”沟通。2020年7月至9月间，通过线上会诊心律失常患者6位，专家、医生、患者“面对面”交流，答疑患者和医生的问题，为患者带来北京一线专家的意见，增强了患者信任感，并为医院其他临床科室普及了电生理知识，一举多得。



医生集团专家团队手术中



专家远程会诊

讲文明 树新风 公益广告



明



太原市人民医院心律失常诊疗中心成立

大腕亲为

德技双馨患者放心

2020年8月4日下午，哈特瑞姆心脏医生集团与太原市人民医院、山西维康同源医生集团合作成立的心律失常诊疗中心顺利完成第一台手术——一位八旬老人的房颤射频消融手术，这也是太原市人民医院首例房颤射频消融术。手术由北京朝阳医院田颖教授、山西省人民医院心内科孙师傅博士、太原市人民

医院心血管科副主任李海静共同顺利完成。“病人对我们特别信任”，田颖说。这种信任，源自哈特瑞姆&维康同源在业内的品牌口碑和完善的全程闭环管理体系。陪同患者就诊的儿子、儿媳都是大夫，听说医生集团进驻太原，立刻联系了新成立的太原市人民医院心律失常诊疗中心决定手术。随着第一台房颤

手术的成功开展，第一台室上速、室速等相继开展多台射频消融术，每一台手术都由医生集团委派专家通过从术前器械盘点、消毒等方面全程紧盯，保障流程顺畅，力求每一台手术都能将“规范”“细节”写进新成立的心律失常诊疗中心的团队基因，这是医生集团专家始终在坚持和传承的。

安全转诊

打造太原区域诊疗中心

一位来自左权突发心梗患者联系到医生集团，急切希望能够在北京立即开展手术，一方面医生集团的专家助理与患者家属交流患者情况，一方面心内科刘亮主任团队准备导管室消毒，并随时与患者家属沟通患者情况。

在救护车从左权来医院的路上，不断调整用药，控制患者病情，历经一个多小时，救护车到达医院，患者被立即送入导管室，进行了PCI植入术，脱离了生

命危险，术后患者指标正常，康复出院；一位患者听闻太原市人民医院有来自北京一线专家，联系到医生集团，医生集团安排到医院进行会诊，根据会诊情况，再次成功完成手术。

终身照护

一支有温度的医疗团队

在太原市人民医院开展心律失常诊疗术后的患者都会加入医生集团的病人随访体系，患者的主管医生、太原市人民医院心血管科副主任李海静与主刀的专家田颖教授以及医生助理共同组成专属患者个人的健康管理团队，他们将在患者出院后继续提供用药生活、复诊预约等方面的指导和支持。在医生助理指导下，一些患者还绑定了长程心电监测设备，设备小巧可随身携带，一旦感

到心慌心悸，可以立刻使用，以便捕捉犯病时的心电图；健康管理团队亦可在后台调阅历史记录，为评估病情提供心电依据。持续的随访和管理，大大节省了患者家庭的医疗费用，减少急诊、猝死等不良事件发生。也许患者本人感觉不到，但在医生集团后台的记录和反馈发现，很多潜在的脑梗、心梗就在这样的管理中，被医护人员消灭在萌芽状态。

未来，哈特瑞姆&维康同源医

生集团将整合国内外优质医疗资源为太原市人民医院在开展医疗服务、人才培养、精细化管理及科室诊疗技术水平提高上发挥专业优势，促进优质医疗资源下沉，提高基层医疗机构服务能力，满足百姓多样化、多层次的就医需求，同时为有学术造诣的专家创造一个发挥专业所长的多点执业平台，与太原市人民医院共同建设好心律失常诊疗中心，真正惠及周边百姓。

郝京 孙丽娜 文 魏勇 摄



文明道德

文明道德 缺“一”不可